

Comune di Carate Brianza

Allegato 1. Schema della convenzione a titolo gratuito per lo sviluppo dei sistemi informativi comunali

CONVENZIONE

Tra

Il Comune di Carate Brianza, con sede in Carate Brianza in Piazza Battisti, 1, Codice Fiscale:
01495680157 / Partita IVA: 00715100962 in seguito per brevità indicato come "Comune",
rappresentato dalla Responsabile del Settore Lavori Pubblici Patrimonio Demografici e Ced, Rag.
Raffaella Di Losa;
е
la Società, con sede legale in, per la quale interviene il suc
legale rappresentante
,
PREMESSO CHE
- Breve descrizione della società
- il Comune di Carate Brianza intende avvalersi della collaborazione della Società nella gestione d
servizi digitali dedicati agli uffici comunali;
- Le parti intendono regolare la collaborazione tramite la presente convenzione.

Art. 1 – Oggetto della convenzione

tutto ciò premesso, tra le parti si conviene e si stipula quanto segue:

La Società si impegna a fornire al Comune un servizio completo di supporto operativo nell'ambito della gestione digitale dei servizi pubblici, limitatamente agli applicativi forniti. In particolare, la



Comune di Carate Brianza

Società garantisce assistenza agli uffici incaricati dal Comune che necessitino di supporto per l'utilizzo degli strumenti web che possano essere utili ad agevolare il processo di lavoro.

Il supporto comprenderà la formazione all'uso degli applicativi, l'assistenza tecnica e la risoluzione di eventuali criticità operative.

Per questo la Società si impegna a garantire, in modo del tutto gratuito per tutta la durata della convenzione, lo sviluppo evolutivo, l'aggiornamento costante e la manutenzione tecnica dei servizi e delle piattaforme fornite, assicurando la piena efficienza degli strumenti digitali utilizzati dal Comune, al fine di sviluppare ed implementare un progetto basato sull'utilizzo dell'Intelligenza Artificiale.

A tale riguardo si precisa che il software prodotto al termine del suddetto progetto sarà concesso al Comune di Carate Brianza a titolo gratuito per un periodo di 24 mesi; al termine di tale periodo le parti valuteranno la possibilità di mantenere la concessione gratuita o definire un costo per l'utilizzo.

Tutte le attività di supporto saranno svolte con personale qualificato e in stretta collaborazione con gli uffici comunali, al fine di agevolare l'interazione con l'utenza e migliorare l'efficacia dei servizi digitali erogati.

Art. 2 - Trattamento dati personali

Il trattamento dei dati personali avverrà nel pieno rispetto della disciplina contenuta nel Reg. EU n. 679/2029 (GDPR), nonché di quanto previsto dal D.lgs. n. 196/2003 (Codice in materia di protezione dei dati personali).

Art. 3 - Condizioni economiche



Comune di Carate Brianza

I servizi oggetto della presente convenzione non comportano alcun costo, neppure indiretto, a carico del Comune di Carate Brianza.

Art. 4 - Durata della convenzione

La presente convenzione avrà la durata di anni 2 (due rinnovo automatico della stessa.	e) dalla data di sottoscrizione ed è escluso il
,	
Responsabile del Settore	Il legale rappresentante
Lavori Pubblici Patrimonio Demografici e Ced	
Rag. Raffaella Di Losa	

Documento firmato digitalmente ai sensi del capo II - D.lgs. n. 82/2005

Allegato 1.1: Contratto di nomina a Responsabile del Trattamento dei dati.